



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО – ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 52

Газета выходит
с февраля 1935 года

Пятница,
28 июня
2024 года

Цена – (9264)
15 рублей 00 копеек

6+

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

ИА «Тюменская линия» сообщает

Закон о плодородии земель очень важен

В регионе должен быть разработан закон о плодородии земель и программа, которая бы стимулировала товаропроизводителей, работающих на земле, заниматься её плодородием на системной основе.

К такому выводу пришли депутаты облдумы, в ходе выездного заседания комитета по аграрным вопросам и земельным отношениям побывавшие на полях «Агрофирмы «КРИММ», где обсудили тему состояния и динамики плодородия пахотных земель.

«Сегодня большинство аграриев говорит, что это дорого и легче работать химическими способами, – отметила председатель комитета Оксана Величко. – Поэтому необходимо распространять хорошие практики. Считаю, что нужно сделать воспроизводство одним из важнейших направлений в агрополитике региона в целом».

29 июня – День молодёжи

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём молодёжи!

Энергия молодости, творчества и созидания помогает Тюменской области реализовывать масштабные проекты, добиваться поставленных целей и меняться к лучшему.

Молодое поколение всегда активно участвует во всех важных событиях и процессах. Благодаря инициативности и заинтересованности молодёжи живет волонтерское и поисковое движения, развиваются региональные отделения детских и молодежных всероссийских организаций, реализуются предпринимательские, научно-технические и творческие проекты, укрепляя лидерские позиции нашего региона по многим направлениям.

Создавать условия для самореализации, открывать возможности для личностного и профессионального роста молодых людей – задача, которую Тюменская область решает комплексно. Действует система поддержки инициатив молодёжи, для развития молодежных сообществ созданы востребованные современные общественные пространства. Уже сегодня в Тюмени в рамках нацпроекта «Наука и университеты» реализуется стратегический проект – Межуниверситетский кампус мирового уровня. Он расширит возможности для студенческой молодёжи и укрепит конкурентные преимущества региона.

Желаю всем молодым жителям Тюменской области неиссякаемой энергии и успехов на жизненном пути! За вами – будущее и Тюменской области, и России. Пусть всё получится!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Дорогие друзья!

Примите искренние поздравления с Днём молодёжи – прекрасным праздником молодости, праздником нашего будущего!

Юность и молодость – самые прекрасные и романтические периоды в жизни каждого человека. Это время дерзаний и открытий, полёта мечты и поиска своего места в жизни.

Молодёжь – огромный созидательный потенциал нашего района, его трудовой, интеллектуальный и творческий ресурс. Жители гордятся достижениями своих юных земляков, чьи таланты и целеустремлённость уже сегодня укрепляют славу района на областном и общероссийском уровнях. Ваши энергия, пылкий ум, способность выдвигать новые идеи и нестандартно мыслить необходимы для серьёзных свершений во благо района, области, всей России.

Желаю вам, чтобы ваша жизнь была насыщенной, разнообразной и интересной. Пусть в ней найдётся место для учёбы и науки, общественной работы и отдыха, любви и дружбы. Будьте здоровы и счастливы, успехов вам во всём!

Пусть сбудутся все мечты и осуществляются надежды!

Виктор ВАСИЛЬЕВ, глава района

В стране

Время героев

Президент РФ Владимир Путин встретился с участниками программы «Время героев», которые проходят обучение в мастерской «Сенеж».

Это ветераны и офицеры спецоперации, среди которых 21 Герой России, пишет РГ. В разговоре с участниками СВО Путин подчеркнул: каждый из них может принять решение – оставаться на военной службе или посвятить себя служению Отечеству на гражданке. Разговор получился неформальным, поднимали вопросы о смысле и цели жизни.

В федеральном округе

Тема – ТКО

Полномочный представитель Владимир Якушев провёл заседание Совета по экологической политике, сообщает пресс-центр полпреда.

Основной темой заседания стало исполнение федерального проекта «Комплексная система обращения с твёрдыми коммунальными отходами». В этом году завершается реализация нацпроекта «Экология». Владимир Якушев заметил, что стоит задача: все мероприятия по обращению с ТКО должны быть выполнены в этом году в рамках федерального проекта.

В регионе

Курс юного геолога

Более 300 ребят пройдут курс юного геолога в лагере «Энергетик», сообщает ИА «Тюменская линия».

Программа курса приурочена к 80-летию Тюменской области и 60-летию первой тюменской промышленной нефти. Ребята научат геологическим премудростям, пройдут встречи с ветеранами геологии, просветительские лекции.

В районе

Спасибо, школа!

Учащиеся Северо-Плетнёвской средней школы приняли активное участие во Всероссийской акции «Спасибо, школа!».

Чтобы стать участниками, ребята создали уникальные открытки, в которых выразили признательность: «Спасибо, что терпели наши шалости, не теряли нас веру», «Спасибо, что всегда были рядом, находили нужные слова», «Спасибо за мудрость, внимательность и поддержку» – приятные слова адресовались любимым учителям.

Акцию проводил Минпросвещения России совместно с Институтом развития интернета.

Ольга КОНОВАЛОВА

Яркое «Утро» Алёны Бухольцевой

О ВЫБОРЕ СВОЕГО ДЕЛА, МЕЧТАХ И ВРЕМЕНИ ВОЗМОЖНОСТЕЙ



Фото из личного архива Алёны Бухольцевой

Более ста представителей Тюменской области участвуют в форуме уральской молодёжи «УТРО», который проходит в Екатеринбурге. В составе делегации – специалист Центра «Лидер» Алёна Бухольцева. Для неё форум – возможность обменяться опытом. О популярности мероприятия в молодёжной среде говорит тот факт, что всего поступило более трёх тысяч заявок. Конкурсная комиссия отобрала только треть.

Материал читайте на 4 стр.